

## Prijavite se da budete naš Inovacijski Partner!

**Izazovite sebe zajedničkim radom da riješite vaše zagovaračke probleme! Uvežite se sa motivisanim vršnjacima iz BiH i zemljama Zapadnog Balkana vođeni iskusnim mentorima! Ovo je Vaša šansa da zakoračite u svjetlo i da postanete najnoviji #DevPolHack šampion!**

[PRAGG](#)<sup>1</sup>, u partnerstvu sa [Helvetas Regionalnom Zagovaračkom Mrežom](#) (RAN), poziva organizacije civilnog društva da učestvuju u DevPolHack, socijalni kolaborativni inovativni događaj. Ovo je Vaša šansa da razvijete i implementirate pobjedničku zagovaračku soluciju!

DevPolHack je kolaborativni događaj u organizaciji Helvetas Regionalne Zagovaračke Mreže koji uvezuje profesionalce iz razvojnog sektora, stvaraoce politika i inovatore da zajedno adresiraju hitne razvojne izazove kroz kreativno rješavanje problema i tehnološkim inovacijama. Učesnici će raditi u timovima da razviju djelotvorna rješenja i prijedloge politika, koji imaju za cilj da stvore uticajne promjene. Ovaj događaj će se desiti u periodu od 29. do 31. oktobra 2024 godine u Sarajevu. Cijena učestvovanja će biti pokrivena.

Ukoliko ste aktivni u polju ekologije<sup>2</sup> i želite da adresirate probleme kroz saradnju sa vlastima i privatnim sektorom u BiH, dobrodošli ste da se prijavite!!

[Prijavite se ovdje](#)

Ukoliko budete izabrani kao Inovacijski Partner:

- bit ćete pozvani da učestvujete u jednodnevnom DevPolHack događaju sa najmanje tri nominirane osobe/predstavnik koji podržavaju i razumiju izazov koji ste predložili.

Tokom događaja, mentori će podržati ekipe koje se takmiče, sastavljeni od iskusnih RAN članova i Vaših predstavnika, da razvijete rješenja za zagovarački izazov koji ćete definisati tokom pripremnog sastanka. Na kraju DevPolHack, žiri sa relevantnim iskustvom, uključujući i Vas kao Inovacijske partnere, će izabrati pobjedničko rješenje izazova.

---

<sup>1</sup> Projekat PRAGG - Proaktivni građani i građanke ima za cilj aktivnije učešće građana i građanki, naročito socijalno isključenih, u zagovaranju i kreiranju javnih politika kroz angažman u organizacijama civilnog društva. Istovremeno, PRAGG će podržati organizacije civilnog društva da kroz učešće u demokratskim procesima predstavljaju glas građana i građanki i zahtijevaju reforme, te tako daju doprinos društvenoj promjeni u Bosni i Hercegovini.

[pragg.ba](http://pragg.ba)

<sup>2</sup> Na primjer: zaštita okoliša, ublažavanje i prilagođavanje klimatskim promjenama, očuvanje biodiverziteta, održiva poljoprivreda i sigurnost hrane, upravljanje vodnim resursima, upravljanje otpadom i kontrola zagađenja, šumarstvo i korištenje zemljišta, obnovljiva energija i energetska efikasnost, upravljanje okolišem i razvoj politika

- u skladu sa pravilima grant priručnika, PRAGG Vam nudi šansu da implementirate zagovaračku kampanju zasnovanu na ideji koju ćete razviti dalje u projektni prijedlog uz pomoć PRAGG-a sa grantom koji doseže 25,000 CHF.<sup>3</sup>

Proces selekcije Inovacijskih Partnera

Prijava prijedloga: prijavite Vaš prijedlog putem prethodno [navedene aplikacione forme](#) do **23. septembra 2024** u 12:00. Razmatrat ćemo samo kompletirane prijave.

Evaluacija i selekcija: Komisija za odabir, koja se sastoji od predstavnika iz Helvetas Regionalne Zagovaračke Mreže i dva eksperta iz PRAGG-a će evaluirati aplikacije.

Obavještanje o uspješnosti aplikacije: Aplikanti će biti obaviješteni unutar 14 dana nakon isteka roka.

Sporazum: Memorandum o Razumijevanju sa izabranim Inovacijskim partnerom će biti potpisan o definisanim međusobnim ulogama u DevPolHack.

---

<sup>3</sup> *Napominjemo da proces odabira inovacijskih partnera nije podložan žalbi. Biti odabran kao inovacijski partner ne garantuje dobijanje granta; organizacija mora ispuniti uslove za učešće na DevPolHack-u i uslove iz PRAGG Priručnika za grantove, kako je detaljnije objašnjeno u predviđenom Memorandumu o razumijevanju.*